Tectbl no Teme N2 42 «3apaum Ha Yucna»

LeHy ToBapa nosbicuan Ha 100%, a 3atem noHn3mnam Ha 50%. Kak
M3MEHNTCA LUeHa ToBapa?

® He “ameHuUTCA

® Bo3pacteT B 2 pasa

® Bo3pacTeT BNO/IOBUHY

® CHM3UTCA Ha 25%
LleHy ToBapa nosbicnaun Ha 50%, a 3aTem NnoHU3nAKM Ha 50%. Kak
M3MEHUTCA LeHa ToBapa?

® CHM3UTCA Ha YeTBepPTb

® Bo3pacTteT Ha TpeTb

® CHM3UTCA Ha TpeTb

® He “ameHuUTCA
HekoTopoe uncno ymeHbwmnam Ha 20%. Ha ckonbko % Hago yBennuunTb
pe3ynbTaT, YToObl NONYYUTb NEPBOHAYANbHOE YNCNO?

® Ha25%

® Ha20%

® Hal20%

® Hal25%
N3penune, ueHa koToporo 500 pybnen, cHayana nogoporkano Ha 10%, a
3aTtem — ewje Ha 20%. KakoBa OKOH4YaTeNbHaA ueHa usgenuna?

e 660

e 550

e 600

e 1600
LleHy Ha ToBap cHa4vana nosbickam Ha 30%, a 3aTem nosbicnnn Ha 20%. Ha
CKONbKO NPOLEHTOB YBEAMYMNACH LLeHA TOBapa?

® Ha56%

® Ha25%

® Ha50%

® Had4d%
LleHy Ha ToBap cHayana cHU3nAn Ha 30%, a 3atem nosbicuan Ha 20%. Ha
CKONbKO NPOLEHTOB YMEHbLUMAACL LLeHa ToBapa?

® Hal6%

® Hal5%



Ha 10%
Ha 84%

7. LleHy Ha ToBap cHa4vana cHM3MAKM Ha 15%, a 3aTem — ewe Ha 20%. Hantn

06W M NPOLEHT CHUMKEHUSA LIEHDI.

32%
35%
68%
50%

8. Cymma gByx umcen pasHa 1100. Haintn Hanbonblee 13 HUX, ecnmn 6%

OAHOrO M3 HUX paBHbl 5% gpyroro.

600
500
700
800

9. HekoTopaa cymma bbinia nomelleHa B 6aHK M nocne nepsoro roga
XpPaHeHMA NPOLLEHTbI, HAYNCNEHHbIE Ha BKAaA, cocTasunum 150 pybnei.
Bnageneu, Bknaga cHan co cyeta 350 pybneit. Nocne BToporo roaa
XPaHEHMA M HAaYMC/IEHUA NPOLLEHTOB CyMMa Ha BKiaae cTana paBHom 920
py6aam. CKONIbKO NPOLLEHTOB HAYMCAANOCH MO BKAAAY, ECAM NPOLEHTHaA
CTaBKa 6aHKa oA nepBoro M BTOPOro rog0B XpaHeHWs b6blaa oAnMHaKoBA?

15
10
20
16

10. HekoTopasa cymma, 6onblie 1000 pybneit 6bina nomewieHa B 6aHK M nocne
NepBoOro roaa XpaHeHua NPOLEeHTbl, HAUMCNEHHbIe Ha BK1aA, COCTaBUAM
400 pybnen. Bnageneu Bknaga aobasun Ha cyet ewe 600 pybneit. MNocne
BTOPOro rofa XpaHeHUA W HAYMC/NEeHWUA NPOLLEHTOB CYMMa Ha BKaje cTana
paBHoM 5500 py6nsam. CKONbKO NPOLEHTOB HAYMCAANOCH MO BKAAAY, eCn
NPOLLEHTHAA cTaBKa 6aHKa 41a NepBOro M BTOPOro rogoB XxpaHeHUA bbina
oAWHaKoBa?

10
15
20
25

11. LleHa Ha ToBap b6bina nosbiweHa Ha 11% u coctasuna 1443 pybna. CKONbKO

pybnei ctonn ToBap A0 NOBbIWEHWUA LEeHbl?

1300
1432



e 1312
e 1400
12.1o cHuXeHuA ueH Toap ctomn 2700 pybneir, a nocne CHUKEHUA LeH cTan
cTouTb 2322 pybns. Ha CKONIbKO NPOLLEHTOB Obi/la CHUMKEHA LieHa?
o 14
e 13
e 10
e 15
13.CTOMMOCTb MOKYMNKK C Y4ETOM CKMAKKN B 4% NO AUCKOHTHOM KapTe
coctaBmna 1152 pybns. CkonbKko pybaei npuwnock bbl 3annaTtntb 3a
MOKYMNKY NPU OTCYTCTBMWN OUCKOHTHOM KapTbl?
1200 pyb6.
1220 py6.
1107 py6. 7 kon
1198 py6. 8 Kkon.
14. CebecToMMOCTb MMKPOUYMNA CHU3MAACH B 4 pa3a. Ha CKO/IbKO NPOLEHTOB

CHM3KUNACb cebecToMMOoCTb?
e 75
e 25
e 50
e 4
15.YeTbipe pyballku aeliene KypTkM Ha 8%. Ha CKONbKO NPOLLEHTOB NATb
pyballeKk AoporKe KYPTKM?
e 15
e 35
e 10
e 12
16. LleHa xonogmMabHMKA B MarasmHe eXerogHo YMeHbLUIAeTCA Ha OA4HO U TO Xe
4YMCIO NPOLEHTOB OT NpeablAyLLeN LeHbl. Ha CKONbKO NPOLLEHTOB KaXKkAabin
rog YMeHbllanacb LeHa Xono4M1bHUKA, ECAN BbICTAaB/IEHHbIM Ha NPOAAXKY
3a 20 000 pybnen, oH yepes aga roaa bbin npoaaH 3a 15 842 pybna?
e 11
e 12
e 10
e 13
17. [o pacnpogaxn My>KCKOM M }KEHCKUI KOCTIOMbI CTOM/IM OAMHAKOBO. Ha
MYKCKOM KOCTIOM BO BPEMA Pacnpoaarku LeHa b6bla CHUXKeHa Ha 15%,



3aTem onATb Ha 15%. Ha ckoAbKo NpoLeHTOB HAA0 OAHOKPATHO CHU3UTL
LEeHY Ha *XEeHCKMIM KOCTIOM, YToObl 06a KOCTIOMA CTain CTOUTb OANHAKOBO?
e 27,75
e 30
e 25
e 30,75
18.B 2008 roay B ropoackom keapTtane npoxmnsano 40 000 yenosek. B 2009
rogy, B pesysbraTe CTPOUTENbCTBA HOBbIX ZOMOB, YMC/IO }KUTEEN BbIPOCNO
Ha 8%, a B 2010 roay — Ha 9% no cpaBHeHuUto ¢ 2009 rogom. CKONbKO
YeNoBEK CTaN0 NPOXKMBaTb B KBapTane B 2010 roay?
e 47088
e 46800
e 48548
e 46584
19. B aByx 3anax KnHoteaTpa 6b110 640 mecT ana 3puteneit. Nocne 3ameHbl
Kpecen 4ncno mecT B nepsom 3ane ysenmumnocb Ha 20%, a BO BTOPOM — Ha
15%. CKONbKO Kpecen 6b1/10 B NepBOM 3a/1€ NEPBOHAYaAbHO, ecan obulee
KONIMYEeCTBO MECT B ABYX 3an1aX yBenM4naocob Ha 108?
e 240
e 400
e 300
e 340
20. B aByx 3anax KMHoTeaTpa 66110 640 mecT gna 3putenen. NMocne 3ameHbl
Kpecena Yncno mecT B NnepBoMm 3ase yBenmunnocb Ha 20%, a BO BTOPOM — Ha
15%. CKoNbKO Kpecen 6b1/10 BO BTOPOM 3a/1e NepPBOHAaYanbHO, ecin obuliee
KONMYeCTBO MECT B ABYX 3an1aX yBenm4naocob Ha 108?
e 400
e 240
e 300
e 340
21.B aByx 3anax KMHoTteaTtpa 6b110 640 mecT ans 3puteneit. Mocne 3ameHbl
Kpecen Yncno mect B nepBom 3ane yBenmunnocb Ha 20%, a BO BTOPOM — Ha
15%. CKONIbKO HOBbIX KPecen yCTaHOBUAW B MePBOM 3ane, ecnm obuiee
KO/ZIMYeCTBO MECT B ABYX 3a/1ax yBean4mMnocb Ha 1087
e 48
e 60
e 46
* 62



